
Iniziali Riscossi Maggiori Minori Riaccertati Da riportare
% Riscossioni su 

Residui iniziali

a b c d e= (a+c-d) f=(e-b) g=b*100/a

890.764,28 5.165,50 0,00 0,00 890.764,28 885.598,78 0,58

437.027,28 475,31 0,00 0,00 437.027,28 436.551,97 0,11

87.112,03 519,55 0,00 0,00 87.112,03 86.592,48 0,60

1.414.903,59 6.160,36 0,00 0,00 1.414.903,59 1.408.743,23 0,44

1.372.776,38 0,00 0,00 0,00 1.372.776,38 1.372.776,38 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

225.790,30 0,00 0,00 0,00 225.790,30 225.790,30 0,00

3.013.470,27 6.160,36 0,00 0,00 3.013.470,27 3.007.309,91 0,20

Iniziali Pagati Minori Riaccertati Da riportare 
% Pagamenti su 

Residui iniziali

a b d e= (a-d) f=(e-b) g=b*100/a

1.756.512,03 335.724,22 0,00 1.756.512,03 1.420.787,81 19,11

1.248.823,07 5.350,33 0,00 1.248.823,07 1.243.472,74 0,43

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

316.933,36 65.468,84 0,00 316.933,36 251.464,52 20,66

3.322.268,46 406.543,39 0,00 3.322.268,46 2.915.725,07 12,24

 RESIDUI ATTIVI

Titolo 5 - Chiusura anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere

Titolo 7 - Spese per servizi per conto terzi

RESIDUI PASSIVI

Titolo 4 - Rimborso Prestiti

Titolo 3 - Spese per incremento attività finanziarie

Titolo 2 - In conto capitale

Titolo 1 - Correnti

Parziale titoli 1+2+3

Totale tit. 1+2+3+4+5+6+7+9

Residui Passivi

Comune di Aritzo
Salvaguardia Equilibri

Salvaguardia Equilibri: SITUAZIONE DEI RESIDUI (Esercizio 2022)

Residui Attivi

Titolo 4 - In conto capitale

Titolo 1 - Tributarie

Titolo 2 - Trasferimenti correnti

Titolo 3 - Extratributarie

Totale titoli 1+2+3+4+5+7

Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie

Titolo 6 - Accensione di prestiti

Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

Titolo 9 - Servizi per conto di terzi


